Test z elektrostatiky

Dva opacné bodové el. Naboje se nachazeji ve vakuu v uréité vzdalenosti r od sebe.

o °
Q1 =¢q Q = -2q

a) Nakreslete do obrizku silu Fy , kterou plisobi ndboj Q1 na naboj Q5 a silu Fy , kterou piisobi
naboj Q2 nanaboj Qq .
b) Napiste velikost téchto sil.

Kulovy vodi¢ o poloméru R je nabity nabojem Q.
a) Nakreslete grafy zavislosti el. Potencidlu ¢ a el. Intenzitz E na vzdalenosti r od stiedu koule.
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b) Urcete hodnotu el. potencialu a el. intenzity ve stfedu této koule.
¢) Urcete hodnotu el. potencialu a el. intenzity na povrchu této koule.

Vypoététe kapacitu baterie kondenzator podle schématu:
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Jak se zméni kapacita deskového kondenzatoru, jestlize:

a) vsuneme mezi jeho desky dielektrikum o relat. permitivité € > 17

b) zdvojnasobime vzdalenost desek?



